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L’équipe Pédagogique Génie-civil

Sollicitation Actions aux liaisons Effort tranchant Moment fléchissant Fléche a 12 Rotation aux appuis
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L’équipe Pédagogique

Génie-civil

Sollicitation Actions aux liaisons Effort tranchant Moment flechissant Fléeche
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L’équipe Pédagogique

Génie-civil

Sollicitation Actions aux liaisons Effort tranchant Moment fléchissant Flache Rofation anx appuis
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L’équipe Pédagogique

Génie-civil

Sollicitation Actions aux liaisons Effort tranchant Moment fléchissant fléche
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L’équipe Pédagogique Génie-civil

ABAQUE DE MACQUART

=nl2
05p MO ogp -
p=q £
-1.0Mo o

0.562Mo 0.562Mo
0.375p p.415f0 1.250p g 41570 0.375p

ABAQUE DE MACQUART

0.8Mo “0.8Mo Poutres a charges uniformément réparties
0.640Mo 0.2Mo 0.640Mo . . g p’
04p 051900 1.1p 00390 1.7 051900 0.4p simultanément sur toutes les travées
-0.857Mo -0.571Mo -0.857Mo

617Mo 0.292Mo 0.282Mo 0.617Mo
0.395p g 4g5f0 1.143p 0 149f0 0.929p 0. 149f0 1-143p 0.48570 0.385p

-0.842Mo -0.631Mo -0.631Mo -0.842Mo

0.623Mo 0.266Mo 0.289Mo 0.266Mo 0.623Mo
0.399p p.495f0 1.132p 0.116f0 0.974p p.240f0 0-974p 0.118f0 1.132p (.495f0 0.-395p

-0.846Mo -0.615Mo -0.680Mo -0.615Mo -0.846Mo

0.622Mo 0.272Mo 0.347Mo 0.347Mo 0.272Mo 0.622Mo
0.394p g 490f0 1.135p 012070 0.962p 021170 1-019P p 21150 0.962p 0 120f0 1.135p 049070 0-394p

-0.845Mo -0620Mo  -0.676Mo -0.676Mo -0.620Mo -0.845Mo
0.622M 0.270Mo 0.353Mo 0.324Mo  {\ 0.353Mo 0270Mo /% 0.622Mo
0.394p g 490f0 1-134P 0.118f0 0-965p g 21610 1-007P 0 1830 1-007P 021610 0-965p .118f0 1.134P 0.490f0 0-394p
-0.846Mo 0619Mo  -0.692Mo -0.665Mo -0.692Mo -0.619Mo 0.846Mo
A oszame A 0272Mo /N 0.351Mo 0.330Mo 0.330Mo 0351Mo [\ 0.272Mo 0.622Mo /%
0.394p 1.134p 0.964p 1.010p 0.995p 1.010p 0.964p 1.134p 0.394p

dans cette abaque on calcule le moment maximum Mo, les réactions et la fléeche maximum de la travée simple considérée

comme isostatique, puis on applique les coefficients donnés ci-dessus pour trouver les difféerents moments, fleches et
réactions des poutres hyperstatiques

nota : le chargement est considéré comme une CUR uniformément répartie sur toute la longueur.
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L’équipe Pédagogique

FORMULA]RE Moments quadratiques

Génie-civil
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L’équipe Pédagogique

Moments d ‘inerties et produit d’inertie des sections

1: Triangle:
Ix=£ﬁ-ds=i£f(h—y)dy
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2: Rectangle:
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L’équipe Pédagogique Génie-civil

3: SURFACE CIRCULAIRE

Ra ds = pdadp
3 .2
IX=Ide=IJ.p sin” edpdo y = psinx
s 00
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Produit d’inertie:

Formule trigonométrique:

2sinocos o =sin 2o

) 1
jsta da=—gcos20£

RC(
T3 1 e .
Ixy—J-p sm(xcos(xd(xdp—a o J-sm2a'd(x
s 00

R o
Ixy= —E[cos 2ar]

a=0 = [xy=—i§[1—1]=0

x R R’

' =— D hy=——/|0-1|=—

e 2 7 16[ ] 16
a=7 = Iy=——/[1-1|=0
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